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Tisztelt Országgyűlés! Tisztelt Államtitkár Úr!  

190 ezer embertől veszik el a rokkantellátást 2012-ben. Az 

érintettek értesítést fognak kapni, hogy a jelenlegi rokkantsági nyugdíjuk 

vagy rendszeres szociális járadékuk meg fog szűnni. Az, aki pedig a 

továbbiakban nem szeretne ellátás nélkül maradni és nem munkaképes, 

vagy nem tud elhelyezkedni, annak magának kell kérnie a felülvizsgálatát.  

Korábban azt mondták, hogy senki nem marad ellátás nélkül, aki 

jogosult, most pedig azt látjuk a megváltozott munkaképességű 

személyek ellátásairól szóló törvényjavaslat alapján, hogy aki eddig 

jogosult volt, annak is magának kell kérnie az ellátását, miközben ezek az 

emberek szakértői bizottságok döntései alapján szakmai vélemények 

révén váltak jogosulttá az ellátásukra, amit önök most egy tollvonással 

elvesznek. 

Nem emlékezteti ez önt a magán-nyugdíjpénztári rendszer 

megszüntetésére? Soltész Miklós államtitkár úr egy tévéműsorban azt 

mondta, azért kell a rokkant, egészségkárosodott embereknek maguknak 

kérelmezni a felülvizsgálatot, hogy így amnesztiát kaphasson az, aki eddig 

visszaélt a támogatással. Nem érthető, hogy milyen amnesztiáról 

beszélnek, hiszen ezzel megint csak azt sugallják, hogy a 

rokkantnyugdíjasok csalók, és nem is lennének jogosultak a támogatásra. 

De lehet, hogy abban bíznak, hogy a 190 ezer ember közül úgysem fog 

mindenki időben eljutni a felülvizsgálatra? Hiszen egy egészségkárosodott 

embernek nem egyszerű eljutni az akár órákra lévő hivatalokhoz. A 

támogató szolgáltatások jövő évi ellehetetlenítése, miszerint felére 



csökkentik a támogatási keretet, éppen a fogyatékos, egészségkárosodott 

emberek számára jelent lehetőséget, megoldást abban, hogy az ügyeiket 

intézzék. Így két legyet ütnek egy csapásra: lehetősége sem lesz a 

rokkant embereknek eljutni a felülvizsgálatra; se ellátás, se szolgáltatás - 

ez az igazi spórolás az államnak.  

Igaz, Soltész Miklós szerint nem a költségmegtakarításon van a 

hangsúly, hanem a rokkantsági nyugdíjrendszer miatti társadalmi 

feszültséget próbálják meg feloldani. Egyszerűen felfoghatatlan, hogy 

önök felülvizsgálat nélkül először elveszik és megszüntetik az ellátásokat, 

majd utána még azt várják, hogy maguk az érintettek jelentkezzenek 

újra. Államtitkár úr, nem tartja ezt cinikusnak?  

És ne mondják már, hogy nem a megszorítás a cél, hiszen azt is az 

államtitkár úr mondta, hogy 2015-ig mintegy 190 milliárd forintot 

takaríthat meg az állam a rokkantnyugdíjrendszer átalakításával. Sőt, a 

kormányszóvivő szerint a rokkantnyugdíjasok miatt növekszik az 

államadósság. A megszorítás nem ér véget azzal, hogy százezreket 

tesznek ki a rendszerből, még azok ellátását is csökkentik, akik esetleg 

jogosulttá válnak, ugyanis a rehabilitációs ellátás összege - ha a jogosult 

foglalkoztathatósága rehabilitációval helyreállítható - összesen 28 ezer 

forint lesz. Ez viszont azt jelenti, hogy sokan lesznek, akiknek csökkenni 

fog az ellátása, hiszen jelenleg a rehabilitációs járadék átlagos összege 70 

ezer forint.  

Mindezek miatt kérdezem államtitkár urat, hogyan lehetséges az, 

hogy aki egyszer jogosultságot szerzett rokkantnyugdíjra, akár 

véglegesítetten, annak most egyszer csak azt mondják, hogy nem 

jogosult további ellátásra. Önök valóban az ellátások csökkentésétől 

várják, hogy az emberek egészségesek lesznek, és munkát találnak? 

Milyen munkára kívánják ösztönözni a munkaképesnek ítélt embereket, 

amikor az egészségesek sem találnak munkát?  

 


